

3 MINUTOS DE RELIGION

Flores necrológicas del P. Vilaríño

Gran Maestro, Insustituible, Maestro en el arte apostólico de la pluma ha sido el P. Vilaríño. ¿A qué rincón de España no ha llegado el influjo? ¿Quién no se ha deleitado con aquella su prosa alada, transparente, a la vez popular y señorial, fácil sin dejadez, selecto sin remilgos, ni rebuscamientos, ora chispante y juguetona, ora seria y concentrada, siempre noble, y sobretodo siempre apostólico? Grande herencia la que nos deja. Procuremos recoger cada uno siquiera una partecita.

Nos ha enseñado con una eficacia increíble a hacer el bien que podamos, como él lo hizo constantemente con su vida abnegadísima, con su palabra hablada no tanto elocuente, cuanto atinadísima y oportuna; con su apostolado individual, fecundísimo en visitas a pobres, cárceles y hospitales, escuelas y catequesis, y en innumerables consultas, y dirección espiritual ya de la portería, ya en el confesionario, donde tantas resoluciones prodigó, tan sabias y tan certeras—no lo decimos a humo de paja—con su magnífica pluma, en fin, verdadera espada de oro, que ha fulgurado en un continuo batallar de ideas aun para la vida terrena, nobles y excelsas, (nada desperdició aquel talento múltiple) y para la vida celeste que es la única vida plena, sobrenatural y divina. Por espacio de cuarenta años ha abierto surcos de luz, que seguirán centelleando, mientras duren y se reproduzcan, sus hojas volantes, sus libros y sus folletos. Envidiable apostolado que hace del P. Vilaríño un verdadero gigante, que con paso firme y seguro ha sabido dominar un inmenso estado de actividad. Lo que en nosotros es sueño acariciado y proyecto, en él pasa inmediatamente a realidad palpable. Tanteaba, calculaba, pero no se perdía en el cálculo; era eminentemente ejecutivo. No dejaba pasar el bien actual por el bien posible.

Nos ha enseñado (y esto da realce a las enseñanzas anteriores) a ser fieles a nuestro deber, y esclavos de

la santísima voluntad de Dios, que debe ser la única norma de la nuestra, sin dejarnos llevar del tedio, de la ligereza o del capricho. Su ocupación, con ser tan variada, fué siempre ordenadísima, con gran dominio de las circunstancias imprevistas, y orientada indefectiblemente la mayor gloria de Dios, y en concreto a la propagación del apostolado de la Oración y devoción al Corazón divino de Jesús, por el cual latía el suyo, pureza de intención, orden y buen método, trabajo abnegado, buscando no la vaciedad y el relumbón, sino la solidez, y la utilidad de las almas, son las preciosas lecciones que nos ha dado el P. Vilaríño enseñándonos a vivir con rectitud y seriedad cristiana.

Por último nos ha enseñado (y es la suprema enseñanza) a vivir como quien sabe que va a morir. La luz de la eternidad alumbrada, no intermite, sino continua, todos sus pasos. Por eso la contempló tan sereno en su última hora, como quien estaba familiarizado con ella. Su carácter previsor, exacto, metódico, había preparado con toda minuciosidad, esmero y cariño, su programa para la despedida de este mundo. Lo conocen nuestros lectores y seguramente que aquella lectura habrá sido para ellos lo mejor de los «3 minutos de religión».

De su grande herencia apostólica estos tres minutos me han sido encomendados por personas a quienes no puedo negarme. Demasiado honor para mí, pero cargo no leve en mis ocupaciones de cátedra. La rehusé al principio, pero es manifiesta la voluntad de Dios. El P. Vilaríño que tan agradecido me sonreía cuando con anuencia suya preparé en su última enfermedad para varios días los «3 minutos de religión» con su misma firma y con retazos de sus escritos, me alcance gracia para continuar decorosamente su nobilísima tarea.

FLORENTINO OGARA, S. J.

El discurso del Coronel Beck

Comentario de Virgilio Gaida

Roma.—El director del *Giornale D'Italia* Virgilio Gaida publica un artículo comentando el discurso del coronel Beck sobretodo en las declaraciones que tienen relación con las demandas alemanas y a la regulación definitiva del problema de Dantzig. En todos los puntos cree que esta vez Polonia adopta una posición razonable y le aconseja que no dé oídos a ciertas potencias extranjeras que le aconsejan se mantenga en actitud intransigente.

Un artículo de la «Correspondencia política y diplomática» de Alemania

Berlin.—Comentando el discurso del coronel Beck, el órgano semioficial *Correspondencia política y diplomática* escribe en su número de anoche que para Alemania es incomprensible el motivo por el cual Polonia, después de haber solucionado el problema karpato-ukraniano según sus deseos, no acepta la proposición alemana que tiene como finalidad la liquidación de uno de los recuerdos más penosos del tratado de Versalles, esto es la separación de Danzig del Reich. A continuación el periódico califica de absurda la afirmación de Beck de que el pacto anglo-polaco era compatible con el acuerdo polaco-alemán de mil novecientos treinta y cuatro, señalando que la actitud polaca antes y después de la firma del nuevo pacto había señalado claramente su orientación anti-alemana. El periódico termina diciendo que en Alemania se tiene la impresión de que lo que dicen los círculos polacos y las medidas polacas en las provincias fronterizas con Alemania servirán a los alemanes de prueba de que las relaciones de confianza y mutua colaboración entre las dos naciones en el futuro serán imposibles.

Comentarios alemanes

Berlin.—En dicha capital la prensa y en los círculos políticos se hacen comentarios sobre la respuesta del coronel Beck al discurso del canciller alemán.

En los círculos autorizados se ve en la respuesta de Beck el derribo de las propuestas que presentó el canciller y la oferta para llegar a regular las relaciones entre los dos países.

Inequívocamente las demandas agresivas de los periódicos polacos con la conveniencia del gobierno y

la movilización de las fuerzas polacas, son vistas en Berlín a través del discurso del coronel como una muestra de que Polonia no está preparada para hallar por medios pacíficos un apaciguamiento y tratar los asuntos que interesan a las dos naciones.

Se ha elevado en dicha capital una fuerte objeción a los argumentos que puso Beck y que están encaminados a despistar a la opinión mundial al hacer creer que a Polonia no le atañe ninguna responsabilidad por haberse denunciado el Tratado de no agresión entre Alemania y Polonia.

Además ha tratado de ocultar el hecho de que las propuestas alemanas referentes a Danzig y el Corredor le fueron comunicadas a él hace dos meses antes del despacho de la nota alemana reciente.

Le fueron entregadas dichas proposiciones cuando él fué a visitar al canciller Hitler en Obersalzberg el mes de enero pasado y otra vez cuando vió al ministro de Relaciones Exteriores alemán en Munich. En ninguna de dichas dos ocasiones respondió el coronel como lo ha hecho en el discurso pronunciado el viernes.

Se le critica también el que no hiciera mención en su discurso de la movilización basada en falsos comunicados referentes a movimientos de tropas alemanas.

Berlin.—El periódico *Deutsche Allgemeine Zeitung* publica en su edición un artículo encabezado con «Polonia ha hecho su elección», en el que comenta el discurso pronunciado por el coronel Beck.

El *Voelkscher Beobachtung* declara que no hace falta ningún alarde de oratoria para hacer patente el ministro Beck que el pacto militar entre Inglaterra y Polonia sea compatible con la declaración germanopolaca de 1934 en la que se hacía una solemne renuncia a la aplicación de fuerza entre las dos naciones.

Con referencia a Danzig, el periódico declara que ahora la ciudad libre de Danzig, era la que tenía que decidir si quiere permanecer separada de Alemania para siempre o porque ningún gobierno de Polonia tiene el valor suficiente para resistir a los círculos calvinistas y ayudar a la justa causa para ganar.

NUESTROS COLABORADORES

La honradez, mérito excepcional

La segunda república española pasó su breve existencia oscilando de la tontería al terrorismo.—El más filósofo de sus progenitores explicaba—y ensalzaba—este movimiento pendular diciendo que la república era el único régimen capaz de rectificarse a sí mismo. Por cierto que la última rectificación, la del 19 de julio de 1936, ya no pudo soportarla el apologista, y hubo de emigrar a Francia, con los nervios rotos y la conciencia turbia.

En una de las fases bobas, otro prohombre de la República lanzó el nombre del señor Cossío, para la Jefatura del Estado. Multitud de republicanos ignoraban la existencia de este señor y, por consiguiente, desconocían sus méritos personales.—Varios ratones de Biblioteca exhumaron un opúsculo, firmado Cossío, acerca de lo que se sabía—o no se sabía—de la vida del Greco. Ante un grupo de girondinos—que tampoco tenían la menor noticia del Greco—el «señor que lo sabe todo» explicaba a sus correligionarios la personalidad del ilustre candidato desconocido.

—Es un bellissimo sujeto. Está muy enfermo. Vive en un Sanatorio. Y por estar muy enfermo y ser muy buena persona (sin ironía: ambas cosas eran ciertas) el señor Cossío estuvo a punto de ser elegido presidente de la república.—Todavía se le reprochaba a Felipe II el haber dado el mando de la «Invencible» al duque de Medina Sidonia (1), pero los enemigos personales de aquel Soberano (y todos los republicanos lo son) no hubieran tenido el menor reparo en entregar la jefatura del Régimen a un señor del cual sabían únicamente que era un bellissimo sujeto y que estaba muy enfermo.

En Francia las virtudes familiares del Presidente han triunfado sobre el slogan de la continuidad política internacional. Parecía indiscreto adosarle una continuación de siete años al último septenario, tan pródigo en fracasos diplomáticos. Habrá, pues, que atribuir la reelección de Mr. Lebrun a sus bellas cualidades de *pater familias*.

En la Francia real son muchas las familias honradas que viven, a espaldas del Régimen, dentro la moral cristiana. La honradez está allí muy lejos de ser una cosa excepcional.—En la Francia republicana, las virtudes elementales no se valorizan con arreglo al mismo patrón. Ser buen padre y mejor abuelo debe de ser algo tan fuera de uso que se recompensa nada menos que con la Jefatura del Estado.—K.

(1) Lo cual—dicho sea de paso—estaba de acuerdo con las costumbres de la época. Felipe II necesitaba un gran señor que representara su autoridad, no sólo en el aspecto marítimo, sino en el social y diplomático. Además el Duque iba asesorado por los mejores marinos de España, entre los cuales se contaban Recalde y Oquendo.

La Misión española en Roma

Roma.—La llegada de la comisión española a cuyo frente va el General García Escamez ha sido brillantísima pasando revista el General a un escuadrón de caballería que le rindió honores.

El recorrido desde la estación hasta el hotel estaba cubierto de gente que aplaudió sin cesar.

El corresponsal de la agencia «F» ha hablado unos minutos con el General el cual le ha manifestado que también fué grande el entusiasmo del pueblo en Nápoles y principalmente su visita a los heridos de guerra italianos que fué de emoción máxima ya que no hubiéramos sentido más emoción que si se hubiese tratado de un hospital español.

Unos heridos cuyos nombres entregará al Generalísimo, me emocionaron por su amor a nuestra Patria y sobre todo uno que con el brazo amputado avanzó hacia mí diciéndome:

A sus órdenes mi General: deseaba que dijese a Franco que en España perdí un brazo por él y que tengo a su disposición el otro.

Roma.—Esta mañana llegó a Roma la misión española mandada por el General García Escamez. Se dirigió al palacio de Chigi donde fué recibida por el Conde Ciano.

Seguidamente la comisión española visitó el Panteón Real donde rindió homenaje ante la tumba de los Reyes.

Desde allí se dirigió a la tumba del Soldado Desconocido donde el

numero gentío allí congregado le testimonió la simpatía del pueblo italiano.

Los jefes de la misión llevaban un hermoso ramo de laurel que depositaron en dicha tumba.

Más tarde visitaron el Palacio Littorio donde han sido recibidos por el Secretario del Partido y el Jefe del Partido Fascista para el Exterior. Acudieron ante la capilla de los Caídos fascistas rindiendo un devoto homenaje. A la salida del Palacio Littorio la misión española fué muy aplaudida por el público.

Mañana se presentarán ante S. M. el Rey y por la tarde será recibida por el Duce en el Palacio de Venezia.

Roma.—Esta mañana a las diez treinta en el palacio Chigi el ministro de Negocios Extranjeros Conde Ciano recibió la visita de la misión española compuesta de jefes y oficiales cuya presidencia está a cargo del general García Escamez.

Después en tres magníficos automóviles visitaron los monumentos alegóricos de la revolución fascista ante los cuales se hallaba rindiendo honores una compañía de granaderos que fueron revistados por el general García Escamez.

Mientras duró la estancia de los jefes españoles ante estos monumentos se produjeron manifestaciones de adhesión a España y a Franco que se tradujeron en vítores entusiastas a los mismos.

ORDEN DE HACIENDA

El canje de billetes de Banco no invalidados

Burgos.—El Boletín Oficial del Estado publica la siguiente orden del Ministerio de Hacienda:

Ilmo. Sr.: Por orden de 10 de julio de 1937 se regula el canje de billetes no invalidados traídos consigo por las personas que procedentes del campo enemigo se presentaron en las fronteras, puertos o frentes de la España Nacional.

El número sexto de dicha orden disponía que la cantidad máxima autorizada para el canje eran treinta mil pesetas, debiendo quedar el resto depositado en el Banco de España hasta la liberación del territorio desde donde procedía el interesado. Posteriormente por orden de este Ministerio de veinte de mayo de mil novecientos treinta y ocho se amplió la cantidad máxima canjeable por otras treinta mil pesetas para la persona que se hubiera presentado con anterioridad de esta orden.

Y habiendo llegado a la total liberación de España es llegado el momento de reglamentar el procedimiento que conviene al canje de billetes. Para ello se habrán de tener en cuenta las disposiciones dictadas con posterioridad a las órdenes de que hemos hecho mención. En su

virtud este ministerio se ha servido disponer:

1.º El canje de billetes del Banco de España no invalidados que al presente se viera en suspenso con motivo de lo dispuesto en el número sexto de la orden de diez de julio de mil novecientos treinta y siete deberá ser solicitado por los interesados de las sucursales del Banco de España correspondiente a su residencia habitual los cuales mediante las diligencias que estimen oportunas acordarán o desestimarán el canje.

2.º En contra de la resolución de esta instancia podrán alzarse los interesados en el término de quince días hábiles ante el tribunal de canje ordinario de la provincia correspondiente y si por no existir sección provincial de Banco no se hubiera constituido el referido tribunal procederá la alzada ante el tribunal de canje extraordinario radicante en la central del Banco de España.

Lo que comunico a V. I. para su conocimiento y efectos. Dios guarde a V. I. muchos años, Burgos 4 de mayo de 1939.—Año de la Victoria. —Amado. Señor Jefe del Servicio Nacional de Banca y Cambio.

ZARZUELA Y TOROS

Se anima la vida artística palmesana

En esta primavera triunfal, en que nos aprestamos a celebrar el éxito rotundo del Ejército dirigido por nuestro excelso CAUDILLO, mientras en las ciudades reconquistadas desfilan las banderas victoriosas, va renaciendo la vida en todos sus órdenes, incluso los artísticos y Palmaj que siempre tuvo afición a tales manifestaciones, siente su satisfacción al prometerle sus espectáculos favoritos: Música y toros.

La Empresa de nuestro primer teatro anuncia para en breve, el debut de una compañía de españolísima zarzuela, en cuyo elenco artístico figuran artistas prestigiosísimos, bien conocidos del público y que por sí solos son ya una garantía de éxito. Josefina Bugato, Pablo Gorgé, José Rosich y Carlos Latorre además de otros, demuestran que se trata de buscar la perfección en las interpretaciones, pero lo que más nos seduce de la corta temporada anunciada, es el programa.

Repertorio formado por clásicas zarzuelas, de la vieja escuela que dió realce al arte lírico español, y que como *La Tempestad*, *El Santo de la Isidra*, y *El señor Joaquín* ha vivido siempre gloriosas en los carteles, y del arte moderno las joyas más preciadas como *Doña Francisquita* y *Luisa Fernanda*. Obras todas que seguramente verá con agrado nuestro público tan aficionado al Divino Arte en el teatro, y cuyo calor mantuvieron durante la guerra las acertadas interpretaciones que el Teatro Azul supo dar, a la *Reina Mora* y *Los Claveles*, y procuremos olvidar, a *Los Gavilanes* obra a nuestro juicio de escaso valor artístico.

En lo clásico, precisa buscar la verdad del gran teatro español, como nos enseñó el Teatro Nacional de la FALANGE, con el que, y con su estudio profundo ha conquistado y conquistarán todos los públicos por exigentes que sean.

Y por si fuera poco, después de esta temporada de zarzuela que promete ser altamente interesante, prepara la Empresa del Coliseo Balear una gran corrida de toros en la que lanceando, seis linajados bichos de Pablo Romero, demostrarán una vez más su ciencia Lalanda, su valor Domingo Ortega, y su arte Juanito Belmonte. Así que después de las fiestas que prepara la Jefatura de Propaganda, que tenemos la seguridad y hace suponer su magnificencia, la capacidad de quien las organiza, y los preparativos que conocemos, habrá motivo justificado para decir que la vida en Mallorca, que durante los tiempos más duros fué siempre agradable, ha entrado ahora en una fase, que supera el explendor que tuvo siempre. Y por ello reconocidos todos, no nos cansamos de repetir siempre con mayor entusiasmo el

¡FRANCO! ¡FRANCO! ¡FRANCO!
¡¡ARRIBA ESPAÑA!!

NICOLÁS BRONDO

ENTUSIASTA DESPEDIDA

El Caudillo salió de Valencia

Valencia.—Ayer abandonó la ciudad de Valencia el Caudillo de las Españas, Generalísimo Franco. Acudieron a despedirle las autoridades civiles y militares de Levante y otras muchas personalidades de Valencia. Los valencianos al enterarse de la marcha del Caudillo le tributaron una entusiasta despedida.

El general Orgaz le acompañó hasta el límite de su jurisdicción, regresando después a su domicilio para despachar los asuntos de su cargo.

También le acompañó el jefe del ejército de Galicia general Aranda quien poco después regresó también a su residencia oficial.

EN LA CÁMARA DE LOS FASCIOS

La finalidad y autarquía de la aviación italiana

Su actividad en la guerra de España

Roma.—Esta tarde en la Cámara de los Fascios y Corporaciones ha pronunciado un discurso el Subsecretario de Aeronáutica General Valle quien ha puesto de relieve que la consigna de silencio en lo que respecta a las fuerzas aeronáuticas engendra en el extranjero exageraciones, errores y falsedades.

El orador se refiere a este propósito a las comunicaciones aparecidas en los semanarios franceses «La Gran Tribuna del Aire» y «La Ilustración», sin embargo esto no tiene mucha importancia. Todo esto lo habremos de recordar en el momento de liquidar la cuenta. Pero es conveniente que en Italia y fuera de las fronteras del imperio se sepa que el Duce señala todos los días el camino silencioso a todas las fuerzas aéreas hacia una finalidad fija y en lo que respecta especialmente a la aviación se acerca a esta finalidad sin miedo. El Ejército aéreo de la Italia fascista prosigue con firmeza y consciente de su fuerza la defensa de su cielo.

El orador ha puesto de relieve la total autarquía lograda por la industria aeronáutica nacional. También en cuanto a la gasolina, la industria italiana está en condiciones de proporcionar a la aeronáutica el combustible ideal para el vuelo y disponer de depósitos de reserva para el caso de guerra. Desde el pasado diciembre la aeronáutica italiana interrumpió por voluntad propia los contratos para el suministro de gasolina en el extranjero. El último cargamento procedente de Norteamérica llegó el 6 de enero.

También en cuanto a los explosivos contamos con unos muy potentes y absolutamente nacionales. El Subsecretario ha descrito el resultado de todas las actividades desplegadas por la aviación italiana en España.

La importancia del arma aérea en su acción estratégica independiente ha sido atestiguada en España por 30 aviones que en algunos meses dieron lugar a la paralización del puerto de Barcelona donde fue-

ron tocados 52 barcos y hundidos 31 contribuyendo poderosamente al derrumbamiento de la resistencia de Cataluña. Este mismo grupo de aviones de Baleares hundió y puso fuera de uso o produjo averías a los puertos orientales de España, tocando a 62 barcos de diversos tonelajes, 5 barcos de guerra y un portaaviones. Por su parte la aviación de caza perdió 56 aparatos enfrentándose siempre con fuerzas superiores, en tanto que destruyó 943 aviones enemigos.

El discurso fué calurosamente aplaudido por la asamblea, la cual dispensó también grandes aplausos a los oficiales aviadores que asistieron al acto.

Los soberanos han ido a la estación de Waterloo en coche descubierto y han sido objeto de aclamaciones entusiastas a lo largo del recorrido desde el palacio de Buckingham hasta la estación.

El rey llevaba uniforme de almirante de la flota.

En Portsmouth les esperaba un público numerosísimo que había tomado posiciones a lo largo de las aceras desde primeras horas de la mañana.

Los soberanos, vivamente emocionados de la acogida, respondían con la mano a los deseos de buen viaje.

A las 13 horas el «Empress of Australis» ha salido rumbo al Canadá y los EE. UU.

El número de nuestro teléfono es el 1745

INFORMACION LOCAL

El Cupón del Ciego

Sorteo del día 3 de mayo 1939. Año de la Victoria. Número premiado: 178, con 40 pts. Aproximaciones: 177-179, con 3 pesetas.

ARRIBA ESPAÑA!

Comandancia General de Baleares

Servicio de Plaza para el día 7 de Mayo de 1939. Año de la Victoria

Jefe de día.—Comandante de Artillería don Julio Feliu Fons. Imaginaria.—Comandante de Infantería don Miguel Caldentey Gralla.

Visita Hospital.—2.º Capitán de Artillería. De orden de S. E.—El Coronel Jefe de E. M., Manuel Alvarez de Sotomayor.

Estado Mayor

Orden General del día 6 de Mayo de 1939. Año de la Victoria, en Palma

Primera Sección de Estado Mayor.

I.—Declaraciones Juradas.

Para dar cumplimiento a lo dispuesto en la Orden del Excmo. señor Ministro de Defensa Nacional fecha 29 del pasado (B. O. n.º 120), el Excmo. Sr. Comandante General de Baleares, ha dispuesto que las declaraciones juradas de los Jefes, Oficiales y Suboficiales a que la misma se refiere, deberán tener entrada en esta Comandancia General antes del próximo día 11 del corriente.

Lo que de su orden se publica a los efectos oportunos.

II.—Recompensas. Expedientes de Juicio Contradictorio de Asenso.

1.º—El Excmo. Sr. General Jefe del Ejército del Centro, remite para su publicación la siguiente orden general:

«Ejército del Centro.—E. M. 1.ª Sección de Recompensas.—Orden General de este Ejército del día 30 de abril de 1939.—Año de la Victoria en Valladolid.—En cumplimiento a lo dispuesto en el Decreto n.º 139 de fecha 21 de diciembre de 1938 (B. O. n.º 69) se hace saber que se está instruyendo expediente de juicio contradictorio de ascenso de carácter sumarisimo por el Coronel habilitado de Infantería don Pablo Arias, Jefe de la Comandancia de Infantería Divisionaria de la 74.ª División, a favor del Teniente Coronel de Infantería don Victor Asensi Rodríguez, por los extraordinarios méritos contraídos por el citado Jefe en las operaciones efectuadas en el frente de Extremadura en julio de 1938; en la de Puente del Arzobispo en agosto del mismo año y en las últimamente realizadas en el Ejército del Sur con motivo de la ruptura del frente y reducción de la bolsa de Valsequillo del seis al 29 de enero; asimismo por su actuación en el Alto del León donde al mando de un batallón del Regimiento de Infantería La Victoria núm. 28 consiguió desalojar al enemigo que había creado una situación muy difícil el día 26 de julio de 1936, por sí algún General, Jefe, Oficial o clases de tropa desea deponer en dicho expediente en el plazo de tres días a contar de la publicación en las órdenes generales ante el citado Juez instructor, según dispone el artículo 26 del vigente Reglamento de Recompensas de 10 de marzo de 1920.—Lo que de orden de S. E. se publica en la de este día para general conocimiento.—El Coronel Jefe de E. M. Enrique Uzquiano».

2.º—El Excmo. Sr. General Jefe del Ejército del Centro, remite para su publicación la siguiente orden general: «Ejército del Centro.—E. M. 1.ª Sección de Recompensas.—Orden General de este Ejército del día 1.º de mayo de 1939.—Año de la Victoria en Valladolid.—En cumplimiento a lo dispuesto en el Decreto n.º 139

de fecha 21 de Diciembre de 1938 (B. O. n.º 69) se hace saber que se está instruyendo expediente contradictorio de ascenso de carácter sumarisimo por el Teniente Coronel de Infantería don Luis Balanzat Torrontegui, con destino en la 82 División a favor del Comandante, habilitado para Teniente Coronel don José de Linos Laca, por los extraordinarios méritos contraídos por el citado Jefe en las operaciones efectuadas en el frente del Ebro, en la bolsa de Mequinenza y en Punta Quemada, el día 6 de agosto de 1938 al frente de la 1.ª Agrupación de Infantería de la División 82, por sí algún General, Jefe, Oficial o clases de tropa desea deponer en dicho expediente en el plazo de tres días a contar de la publicación de las órdenes generales ante el citado Juez instructor, según dispone el artículo 26 del vigente Reglamento de Recompensas de 10 de marzo de 1920.—Lo que de orden de S. E., se publica en la de este día para general conocimiento. El Coronel Jefe de E. M. Enrique Uzquiano».

Lo que de orden de S. E., se publica para conocimiento y efectos. El Coronel Jefe de Estado Mayor, Manuel A. de Sotomayor.

SECRETARIA DE ORDEN PUBLICO

Salvoconductos para Barcelona

Se encarece la necesidad de que todas aquellas personas que solicitan salvoconducto para trasladarse a Barcelona hasta el día 30 de abril último, pasen por esta Secretaría calle Misión n.º 10, para recogerlos dentro de la mayor brevedad posible, de 10 a 12 horas.

Palma de Mallorca 6 de Mayo de 1939.—Año de la Victoria.

ARRIBA ESPAÑA!

Un suicidio

En una pocilga existente a unos 400 metros de distancia de la finca denominada «Son Roig des Rosells», del término municipal de Felanitx, se suicidó, ahorcándose, Antonio Barceló Serra, de 30 años, soltero, natural de Felanitx, encargado de dicha finca.

Parece ser que tenía trastornadas las facultades mentales.

Hurto de botellas de cognac

En la villa de Calviá, se presentó en la casa-cuartel de la Guardia civil el dueño del café denominado «Can Tinet», sito en Paguera, manifestando que a su establecimiento llegó días atrás un automóvil, del que descendieron tres parejas, haciendo varias consumiciones.

Añadió que los clientes, aprovechando un descuido de la esposa del declarante, se llevaron tres botellas de cognac y varias macetas con flores.

De las gestiones que realizó la Guardia civil para descubrir a los autores del hurto resulta que uno de estos es el vecino de Palma conocido por el nombre de «Manolo Es Tort».

Del hecho se ha dado cuenta a la autoridad judicial.

PROTECTORA
PROXIMO MARTES
UN FILM MASTODONTE!

ROGER LA HONTE
(Mártir del honor)
APASIONANTE!
TRAGICAI
EMOTIVAI
En Español

SALON MALLORCA
HOY A LAS 4 Y MEDIA -> FUNCION DE HOMENAJE A LOS
Hermanos Quintero
Patrocinada por la Jefatura Provincial de Propaganda

LAS DE CAIN
Bailes Regionales Andaluces
Concierto de Cámara por elementos del Conservatorio Oficial de Música de Baleares

MALTA "LA COMERCIAL"
Única Marca Registrada
El mejor sucedáneo del CAFE y tres veces más barato
Otras marcas asimiladas -> Ninguna igualada
Precios autorizados por la Junta de Abastos en fecha 13 Abril, según autorización N.º 1.696

Bartolomé Amengual Delmou
Palou y Coll, 17
Fábrica exprofeso: Juan Alcover, 55. Tel. 1381.
Sucursales: Palou y Coll, 15. Tel. 2713 — Costa y Llobers, 30. Tel. 1381.

DEL CARNET

Ayer mañana llegó procedente de Barcelona, nuestro estimado amigo el banquero y ex-diputado a Cortes don Juan March Ordinas, después de una ausencia de treinta y nueve meses.

Aunque no se había hecho pública la llegada del señor March, pasaron al muelle a recibirle, además de su hijo don Juan, algunos familiares y buen número de amigos y representantes de entidades económicas y sociedades de Mallorca.

Por el domicilio del señor March pasaron ayer a darle la bienvenida distintas personalidades y numerosos amigos, en prueba de agradecimiento por los trabajos realizados por dicho señor en beneficio de Mallorca durante la pasada guerra.

Sea bienvenido nuestro estimado amigo, a quien deseamos grata estancia en esta isla.

El próximo martes se celebrará en la Iglesia de Nuestra Señora de Lluch un funeral en sufragio del alma del que fué nuestro amigo don Miguel Cerdá Morante, colono del predio Ca'n Pontico.

El señor Cerdá dió su vida por Dios y por la Patria en Paterna, donde fué vilmente asesinado por las hordas rojas.

Por su carácter bondadoso y atento, el finado se había conquistado muchas simpatías, tanto en Mallorca como en Jaén.

A su familia toda y en especial a sus hijos, hijos políticos, hermana y hermanos políticos, tios y sobrinos hacemos presente nuestro sentido pésame.

Ayer mañana llegó procedente de Barcelona, el Excmo. Sr. General de Infantería de Marina don Serafin Llaño, acompañado de su ayudante.

El general señor Llaño vino a nuestra isla con objeto de pasar revista de inspección a las fuerzas del Regimiento de Infantería de Marina.

En el muelle fué recibido por el jefe de la Base Naval de Mallorca, señor Rodríguez Acosta.

Ha llegado de Roma don Javier Sans Rosselló, Secretario del Delegado extraordinario de Falange Española Tradicionalista y de las JONS en Italia y los países balcánicos.

Ha sido destinado a prestar sus servicios en el Ministerio de Defensa Nacional el Capitán Auditor del Cuerpo Jurídico don José de Olives Feliu.

Con este motivo, el señor de Olives Feliu ha cesado en el cargo de Alcalde de Mahón, puesto que desempeñaba desde la liberación de la isla por nuestro glorioso Ejército.

Vino ayer de Barcelona nuestro amigo don Ernesto Escalas.

Por don Juan Erasmo y señora y para su hijo don Bartolomé, teniente de Infantería, ha sido pedida, a los señores Gomila, la mano de su hija Juana.

La boda se celebrará en breve.

De Barcelona llegaron ayer el Ingeniero Naval señor La Rosa, el Padre Atanasio de Palafrugell, don José María Riuset, doña María Antonia Vidal Roca, don Nicolás Oliver y don Enrique Carat, acompañado de su hija María Josefa.

Ayer llegó en avión procedente de Burgos y Barcelona nuestro querido amigo y ex-director don Juan Estelrich, Director del quincenal parisino «Occident», que tan brillante campaña viene realizando en pro de la España de Franco desde su fundación.

Anoche embarcó para la península el General de brigada don Ricardo Fernández de Tamarit, acompañado de su distinguida esposa.

También embarcó para la ciudad condal el industrial en platería y joyería nuestro amigo don Bartolomé Pomar.

Casi repentinamente falleció ayer en esta ciudad el que fué nuestro querido y respetado amigo don Vicente Puerto Alvarez.

Con el señor Puerto desaparece una persona de destacado relieve en la vida mallorquina, especialmente en el aspecto económico y financiero.

La actuación del señor Puerto al frente del Fomento Agrícola de Mallorca, además de poner de relieve sus condiciones de competencia y laboriosidad, contribuyó notablemente a la situación de arraigo y prosperidad de la expresada entidad.

Por ello cuando la edad obligó al señor Puerto a moderar sus actividades—ha muerto a los 80 años—el Fomento Agrícola le llevó a uno de los puestos de su Consejo de Administración, donde siguió prestando su cooperación avalada por la experiencia.

De trato caballeroso y cordial el señor Puerto ha pasado por esta vida, no dejando tras sí, en su larga vida, sino afectos respetuosos y cordiales amistades.

A la entidad a que consagró el extinto sus afanes y a su distinguida familia, en especial a sus sobrinos don Guillermo, abogado, don Ho-

+

Rogad a Dios en caridad por el eterno descanso de

D. MIGUEL CERDÁ MORANTE

Colono del predio «Ca'n Pontico»
Que dió su vida por Dios y por la Patria el día 6 de Octubre de 1938 en Paterna (Valencia)
A los 66 años de edad
R. I. P.

Sus desconsolados hijos, hijos políticos, hermana, hermanos políticos, tía, sobrinos, primos y demás familia, al comunicar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan encomienden su alma a Dios y asistan al funeral que en sufragio de su alma se celebrará el próximo martes a las 10 en la iglesia de Ntra. Sra. de Lluch (Escorca).

No se invita particularmente.

El duelo se despiden en la iglesia.

El Excmo. Sr. Arzobispo-Obispo de Mallorca, ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

+

D. Vicente Puerto Alvarez

Notario y Capitán de la Marina mercante
Ex-Director y Vocal de la Junta de Gobierno del Fomento Agrícola de Mallorca
Falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica
E. P. D.

La Junta de Gobierno del Fomento Agrícola de Mallorca; su afligida esposa, sobrinos, hermana política, sobrinos políticos, primos y demás familia, ruegan a sus amistades le tengan presente en sus oraciones y asistan al Rosario que se rezará en la Iglesia Parroquial de San Jaime y casa mortuoria, hoy domingo 7 a las doce, y seguidamente a la conducción del cadáver a su última morada; y al funeral que se celebrará el martes día 9 a las once en la referida Parroquia.

Casa mortuoria: Agua, 15.

El Excmo. e Ilmo. Arzobispo-Obispo de esta Diócesis, se ha dignado conceder 100 días de indulgencia por cada misa que oyeren, Sagrada Comunión a parte del Santo Rosario que rezaren por el alma del finado.

No se invita particularmente.

norato, médico, y don Cayetano testimoniamos la expresión de nuestra condolencia.

Ayer mañana salieron en avión para la península don Félix Fontanau Monserrat, con su esposa, doña Rosario Soler Tarragó, e hijas María y Marina; don Ricardo Revuelta, don Faustino Salvá, doña Mercedes Costa Bobin, doña Francisca Salvá de la Cruz, Katte Watter, Else Meyer, don Tomás Monserrat, don Gaspar Porcel Alomar, don Mariano Truyols, don Agustín Llanas, don Jacinto Maristany Maristany.

Han marchado en avión para Burgos y Santander, el Presidente de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de las Baleares, don Miguel Roselló Alemany, acompañado del Director de la misma entidad, don Ramón Ferragut Sbert.

España es ya otra vez España. Tú, que naciste bajo su sol, debes demostrar públicamente que no eres mal hijo de ella. Coopera a las Fiestas de la Victoria

AYUNTAMIENTO

La suscripción pro-Santuario de Santa María de la Cabeza

El señor alcalde ha delegado en el gestor municipal don Juan Sastre todo lo referente a la suscripción abierta para allegar fondos con motivo de la reconstrucción del Santuario de Santa María de la Cabeza.

La suscripción ha quedado abierta en las oficinas de la Casa Consistorial, y estas han quedado instaladas en uno de los despachos contiguos a la alcaldía. Los donativos podrán entregarse todos los días de 9 a 13 y de 12 a 19.

Las listas de donantes serán colocadas diariamente en el zaguán de la Casa Consistorial.

Presentación

Se ruega a don José Amorós Gomis se sirva personarse al Negociado de Gobierno y Policía de este Excmo. Ayuntamiento durante las horas de oficina, para un asunto que le interesa.

ESTA TARDE, EN EL SALON MALLORCA

Función en homenaje de los Hermanos Quintero

E-ta tarde a las cuatro y media tendrá lugar en el Salón Mallorca una extraordinaria función de homenaje a los ilustres comediantes Serafin y Joaquín Alvarez Quintero, patrocinada por la Jefatura de Propaganda, habiéndose confeccionado un programa que reúne todos los atractivos.

Por un grupo de distinguidos aficionados se pondrá en escena la graciosa comedia en tres actos «Las de Cain» en la que impera la gracia cas-

tiza de los ilustres autores y de la cual según referencias, los intérpretes hacen un alarde de consumados actores.

Por la simpática señorita Concepción Vilanova serán interpretados una selección de bailes andaluces y durante los intermedios un sexteto formado por elementos del Conservatorio de Música de Baleares, interpretará escogidas composiciones de Música de Cámara.

Dado lo selecto del programa a no dudar que en el Salón Mallorca se reunirá, como en otros tiempos un público selecto y numeroso.

La taquilla del Salón estará abierta a las 11 de la mañana.

Pelota Vasca
Frontón Balear

Resultados de ayer:
Primera quiniela:
Echave, ganador; Orío, colocado. Los boletos (1-4) se pagaron a 30 pesetas.
Segunda quiniela:
Isasi, ganador; Loyola, colocado. Los boletos (2-5) se pagaron a 20 pesetas.
Primer partido:
Orío-Echave (blancos) 25.
Atano-Solozabal (azules) 15.
Segundo partido:
Echevarria-Isasi (blancos) 22.
Román-Treset (azules) 30.

DE INTERES GENERAL

Farmacias abiertas

Lo estarán hoy las siguientes:
D. Ignacio Forteza, Jaime II, 21.
» Jesús Antich, Colón, 48.
» Juan Rubi, Sindicato, 146.
» Miguel Seguí, Salas, 1.
» Jaime Serra, Unión, 34.
» Pedro Sbert, P. Conquista, 4.
» Gabriel Llompard, Call, 12.
» Francisco Aguiló, Villalonga, núm. 64.
D. Domingo Femenias, Calvo Sotelo, 52.

MARITIMAS

Movimiento del puerto

Entradas de ayer.
Procedente de Barcelona llegó la motonave correo «Ciudad de Mahón» con pasaje, carga y la correspondencia.

El vapor inglés «Lapland», llegó procedente de Tarragona, con carga general.

Procedente de Denia llegó el velero español «Joven Gabriel», con carga general.

Con turistas, llegó procedente de Marsella el vapor alemán «Ussukuma».

Procedente de Mahón llegó el vapor correo «Fuerteventura» con pasaje, carga y la correspondencia.

El vapor español «Ayala-Mendi» llegó procedente de Valencia con carga general.

Procedente también de la ciudad del Turia llegó el velero inglés «Agustina V» con carga general. Y procedente de Tarragona llegó

el vapor español «Cabo Espartel», con carga general.

Salidas de ayer.
Para Barcelona salió la motonave «Ciudad de Mahón», con pasaje, carga y la correspondencia.

Y para Ceuta prosiguió su viaje de turismo el vapor alemán «Ussukuma».

Despachados ayer.
Para Denia fué despachado el velero español «Ocho Amigos», con carga general.

Y para la ciudad condal lo fué el vapor español «Ayala-Mendi» con carga general.

FRONTON BALEAR

Hoy Domingo 7 de Mayo de 1939.
Tarde a las 5'30

Orío - Ricardo
contra
Anacabe - Rego

Román - Echenique
contra
Zulaica - Echave

Atano - Solozabal
contra
Barrenechea - Isasi

Loyola - Trecet
contra
Iriondo - Carmelo
Y QUINIELAS

Detalles por carteles y programas
Martes partidos y quinielas

PILAS FEPE
PARA RADIO TELEFONIA
Y ALUMBRADO PORTATIL

La más alta calidad



Fábrica Española de Pilas Eléctricas
CONSEJO DE CIENTO, 136-138
BARCELONA

Panorama internacional

Las pretensiones soviéticas según la propia prensa británica, harán difícil su colaboración con las democracias

Afirma el *Evening Standard*, sin haber sido desmentido hasta el presente, que las proposiciones hechas por la Gran Bretaña a la Rusia soviética consistían en los siguientes puntos: 1.º Que Rusia reforzara la garantía anglo-francesa ofrecida a Polonia y Rumanía. 2.º Que Rusia garantizara también a otros Estados como: Finlandia, Estonia, Letonia y posiblemente Lituania.

A estas proposiciones respondió Rusia con otras a las que aludió Chamberlain en la Cámara de los Comunes al contestar al mayor Attlee, que según el expresado periódico, fueron las siguientes: 1.º Obligación por parte de la Gran Bretaña de contraer una alianza tripartita con Francia y Rusia. 2.º Las tres Potencias juntas garantizarán conjuntamente todos los Estados Bálticos. 3.º A cambio de lo citado, Rusia garantizará a Holanda, Bélgica y Suiza.

El principal punto de vista ruso, según el referido *Evening Standard* es, que sin tal alianza tripartita, no cabe proseguir las negociaciones.

El Gobierno británico, ha tratado, con una nota oficiosa, de explicar la resistencia actual a señalar las dificultades con que tropiezan las negociaciones con los soviets y en ella se afirma que lo estorba el gran número de Estados que implica consultar para la formación del sistema, y los intereses opuestos que hay que sortear, lo que dificulta en gran manera que la cuestión sea resuelta.

Añade la nota que «hasta el presente no puede decirse que forma de alianza anglo-franco-soviética, se adoptará, ni la extensión que a la garantía de las tres Potencias a otros Estados se señale, alguno de los cuales hace reservas, respecto a la

colaboración con los soviets, además de preocuparles la creencia que la alianza contribuirá a la extensión del frente antikomintern.»

Por otro lado indica la nota, que el Gobierno británico está inclinado a buscar un acuerdo no específico con París, en el cual la alianza pudiera realizarse en forma de que dejara a los Estados citados en libertad, para que en caso de una agresión, decidieran libremente, si querían o no la ayuda bolchevique.

Existe otro elemento y lo señala un artículo del *Times*, afirmando que Londres y París insisten en que Rusia no debe intervenir en las cuestiones de Europa occidental, mientras no se reclame su ayuda. Lo cual se explica, porque en el viaje de Gafencu declaró éste en Londres que Bacarest no quería por manera alguna aceptar alianzas con Rusia. Y Polonia—apesar de su posición—se ha expresado en todos momentos y sigue expresándose en igual forma.

Por todo ello, incluso el periódico filo-bolchevique *Daily Telegraph*, admite en su edición del miércoles «un posible retraso en la proyectada alianza anglo-soviética». Añadiendo «se confiaba que antes de fines de semana, ulteriores instrucciones se remitieran al Embajador británico en Moscú, de forma de que pudiera presentarlas a Litwinov al reanudar sus conversaciones.» Y como Litwinov abandonó su Comisariato, en el que le ha sucedido Molotov, habrá ahora que esperar a conocer el criterio de este último, lo cual unido a las dificultades ya señaladas, hace de cada día más difícil el que Inglaterra y Francia realicen su descabellado propósito, que además no ha de darles el resultado que sueñan.

N. B.

TEATRALES

Principal

Para hoy domingo y mañana lunes se anuncian las últimas exhibiciones del romance musical de la Columbia «Una noche de amor» la inolvidable creación de la diva Grace Moore.

En el mismo programa figura «La flecha del terror» un film de escalofriante emoción.

Born

Hoy domingo tendrán lugar las últimas proyecciones del programa de grandioso éxito «La cantante de ópera» un film en español humano y conmovedor, y «Eva busca un papá» deliciosa comedia por la monísima artista Assia Noris.

Para mañana lunes se anuncian: El suntuosísimo film de la Ufa «Yo y la Emperatriz» una de las mejores creaciones de la predilecta artista Lilian Harwey, y «Odio que engendrará amor» comedia dramática por Marian Marsch.

Balear

Sigue proyectándose en este coliseo el film de misterio y gran emoción «El crimen de la radio». En el mismo programa se proyecta «El Vidente» interesantísimo film por Fay Wray.

TURISMO

El «Ussukuma»

Ayer mañana, a las 6, llegó a Palma, fondeando en la bahía, el paquebot alemán «Ussukuma», buque de 10.000 toneladas, que procede de Marsella y que por la tarde salió para Ceuta.

A su bordo realizan un viaje de recreo varios centenares de turistas que saltaron a tierra para visitar la ciudad unos y para realizar excursiones por el interior de la isla los otros.

El citado buque es el primero con turistas que visita Palma desde que se inició la guerra española.

JEFATURA PROVINCIAL DE PROPAGANDA

Las Fiestas de la Victoria

Esta Jefatura ruega a todos los dueños de puestos ambulantes y atracciones, propios para fiestas, pasen por la misma (San Jaime, 47) el próximo martes a las 6 de la tarde para tratar sobre la colocación de los mismos en los recintos que se han construido en el muelle para la celebración de las «Fiestas de la Victoria».

SERVICIO DE TRENES

La Feria de Sineu

Hoy domingo día 7 se celebrará la tradicional feria de Sineu, que este año promete verse muy concurrida.

Los trenes que circularán entre Palma y aquel pueblo serán los siguientes:

Salidas de Palma para Sineu a las 8, 13'45, 14'30 y 20 horas.

Salidas de Sineu para Palma a las 5'37, 8'12, 16'30 y 17'47 horas.

Comisaría de Vigilancia

Multas

Por la policía fueron denunciados al Excmo. Sr. Gobernador civil Juan Cañellas Bosch y José Vells Fuster, por haber abandonado el salón de espectáculos del «Cine Moderno» al terminar la sesión de la tarde del jueves último, en el momento de ir a interpretarse el Himno Nacional.

Dicha primera autoridad les ha impuesto, por tal motivo, una multa de 25 pesetas a cada uno, haciendo constar que a todas aquellas personas que en lo sucesivo observen la misma conducta que los multados se les aplicarán sanciones hasta el máximo que permitan las leyes.

RELIGIOSAS

Santos del día

San Estanislao, ob. y S. Agosto.

Cuarenta Horas

Goncluyen en Santa Magdalena que la Comunidad Religiosa, Presidente y Junta Directiva de la Cofradía dedica al Feliz nacimiento de Santa Catalina Thomás. Fiesta principal de la Cofradía. Habrá misas rezadas de 7 y media a 8 y media, Misa mayor solemne con sermón por el Rdo. P. Serafin del Carmelo, C. D. Se cantará una partitura a voces.

Por la tarde a las 7, Rosario, conclusión del Triduo, sermón por el indicado orador, Te-Deum y reserva de S. D. M.

—Empiezan en Santa Catalina de Sena, a Nuestra Señora, del Rosario.

A las siete y media misa de comunión general. A las 10 y media, Misa mayor con sermón por el Rdo. P. Mateo Febrer, Dominico. Después de la Misa exposición del Santísimo.

Por la tarde, después de rezado la tercera parte del Rosario, empezará solemne Triduo que predicará el ci-

tado orador, terminando con la bendición y reserva de S. D. M.

Actos religiosos

En la Misa mayor de la Santa Catedral Basílica predicará el Rdo. don Rafael Vich, Beneficiado del Concordato.

En los SS. Corazones, a las 7 de la mañana durante una Misa, se celebrará Comunión general para los Asociados de los SS. Corazones.

Por la tarde a las 7 después de rezado el Santo Rosario, solemne ejercicio del Mes de María con plática.

En la Parroquia de la Concepción (Arrabal) a las 7, Misa de Comunión general del Apostolado de la Oración. A las 8, Misa Parroquial y de Comunión general de la Cofradía de la Doctrina Cristiana.

Por la noche, después de rezado el Santo Rosario, Mes de María solemne.

Confirmación

Anteayer, jueves, el Excmo. señor Arzobispo Obispo de Mallorca administrador el Sacramento de la Confirmación en la parroquia del Sagrado Corazón y la de S. Alonso Rodríguez de esta ciudad.

Fueron padrinos don Juan Caldentey y Fons, doña María Coll y Sastre y la señorita Magdalena Ferrer y Sansaloni. Resultaron confirmados 60 niños y 62 niñas.

A Santa Teresa del Niño Jesús

Se celebrará mañana en la parroquia de San Nicolás esta fiesta con el siguiente programa:

Mañana.—A las 7 y media Misa de Comunión general con cánticos y plática por el Rdo. P. Serafin, Carmelita.

Tarde.—A las 7 rosario, ejercicio del mes de María, sermón por el citado orador y repartición de Rosas bendecidas para enfermos.

Dr. Jaime Comas

Médico Oculista

Pza. Santa Eulalia n.º 1, 1.º Consulta de 10 a 1 y horas, convenientes

Ocasión

Vendería partida puertas, ventanas, vidrieras y persianas nuevas y usadas. Razón: Calle Lonja, 60.

TEATRO PRINCIPAL

Hoy a las 3'30, 6'15 y 9'15

Grace MOORE

La inolvidable creación de la famosa diva

UNA NOCHE DE AMOR

En el mismo programa:

LA FLECHA DEL TERROR

Un film que pone los pelos de punta

Mañana ULTIMO DIA

MARTES CIFESA

Presentará su nueva producción nacional

En busca de una canción

LUCHY SOTO - RICARDO NUÑEZ

Una comedia saturada de bellos matices de arte, música y amor

PROXIMA SEMANA

Debut Compañía de Zarzuela española

PABLO GORGE

PROTECTORA

Hoy de 3'30 a 11'30

GRANDIOSO EXITO

Un gran film hecho de emociones, para los espíritus selectos

LA PATRULLA PERDIDA

con

BORIS KARLOFF VICTOR MC. LAGLEN WALLACE FORD REGINALD DENNY

UNA LUCHA VIOLENTA DE AMARGURAS Y DOLORES!

¡LAS IMAGENES DEL MAS VIBRANTE REALISMO!

De complemento

Viva el amor!

con

Gene RAYMOND y Ann SOTHERN

¡La máxima manifestación de la revista musical!

Un programa RADIO... naturalmente!

Noticias del extranjero

Francia

Daladier somete a la firma presidencial diversos proyectos leyes

Los ministros se han reunido esta mañana en el Eliseo bajo la presidencia de Mr. Lebrun.

Mr. Daladier, presidente del Consejo, ha sometido a la firma del presidente de la República los siguientes decretos leyes:

1.º—Decreto ley relativo al control de la prensa extranjera.

2.º—Idem sobre la enseñanza de la Defensa Pasiva.

3.º—Idem modificando la ley de requisitos militares.

4.º—Idem relativo a los seguros contra riesgos de la guerra marítima.

5.º—Idem relativo a la producción de substancias minerales necesarias a la defensa nacional.

6.º—Idem extendiendo a Argelia las disposiciones sobre protección de depósitos de hidrocarburos.

Mr. Bonnet, ministro de Negocios Extranjeros ha hecho una exposición general sobre la situación exterior.

El Conde de Paris quiere alistarse en la aviación francesa

Paris—El Conde de Paris, pretendiente a la corona de Francia, ha dirigido al presidente de la República una carta pidiéndole que se le permita alistarse en el ejército francés como piloto de aviación en caso de guerra.

He sabido—dice en ella—que el pretendiente a la corona de Francia tiene prohibida su entrada en ella pero el conde de Paris aprovecha la nueva legislación en materia de guerra para pedir que se le conceda ingresar en el ejército cuando la patria lo necesite; pues el Conde de Paris quiere defender a su patria que es Francia.

Italia

Ciano y Ribbentrop, conferenciantes

Milán.—El primer encuentro entre el ministro alemán von Ribbentrop y su colega italiano el Conde Ciano en dicha capital duró dos horas y media.

Poco después los dos ministros salieron del palacio del gobierno para dirigirse cada uno a su hotel.

El Conde Ciano dió un banquete en el Hotel Continental en donde se alojó la delegación alemana y al cual asistieron las altas personalidades y autoridades civiles y militares de Milán.

Portugal

La visita de la escuadra alemana

Lisboa.—Con el acorazado alemán «Graf Spee» que ostenta la bandera del almirante Boehn, entraron en el puerto de Lisboa el crucero «Colonia» así como un barco convoy y seis submarinos de la sexta y séptima flotilla de submarinos de la flota alemana de alta mar.

Dichos barcos proceden de las costas portuguesas en donde habían estado haciendo maniobras.

Estarán en dicho puerto durante cinco días.

Imperio italiano

Llega la delegación albanesa

Roma.—La delegación albanesa que va presidida por el ministro de Hacienda Alizote llegó a dicha capital el sábado para asistir a la fiesta del ejército.

Alemania

¡Donde las dan las toman!

Berlin.—La medida de expulsión dictada por el gobierno polaco contra dos alemanes, el dirigente de Polonia Dr. von Koerber exdiputado y el jefe de las Juventudes Alemanas von der Goleitz que han sido expulsados de sus propiedades situadas en la zona fronteriza polaca de Graudenz, ha sido tomada igualmente por el gobierno del Reich contra dos hermanos polacos Doniminski del distrito de Stunn cerca de Marienwerder en Prusia Occidental. Estos recibieron el orden de abandonar sus propiedades con sus familias a partir del día del aviso y dentro de los tres días siguientes con la prohibición de regresar a sus tierras o de alojarse en las regiones fronterizas del Reich.

Como los polacos en ausencia de los expulsados alemanes, han puesto en su lugar administradores del Estado, los alemanes han dispuesto una medida semejante.

La cuestión de Danzig

Berlin.—Se sabe de fuente bien informada que el Gauleiter Forster y el presidente del Senado de Danzig,

Greisser, no han sido llamados a Obersalzberg para conferenciar con el canciller alemán como afirma la prensa extranjera.

En la actualidad Forster se halla en el balneario de Wiesbaden y el presidente Greisser en Hamburgo en donde participa en la fiesta conmemorativa del setecientos aniversario de la conferencia Nansenática que se celebra en dicho puerto.

La conferencia anunciada por la prensa francesa no ha tenido lugar y el viernes ni se ha previsto que la haya.

El plebiscito que inventa la prensa inglesa es también otra fábula según se anuncia en los círculos berlineses.

Se señala en Berlín que dicho plebiscito es completamente inútil con ocasión de las elecciones parlamentarias en Danzig, se llevó a cabo un plebiscito que como todo el mundo sabe fué un triunfo para Alemania con un total del 96 por ciento de votos para los alemanes contra cuatro por ciento para los polacos.

Inglaterra

Contestación inglesa a la proposición soviética

Londres.—La comisión de asuntos exteriores británica se reunió ayer tarde para contestar a la proposición soviética, la contestación ha sido ya telefonada a Moscú.

Rechaza el ofrecimiento de una alianza entre Francia, Inglaterra y la URSS pues los medios diplomáticos moscovitas aducen razones que se consideran innecesarias en Inglaterra y por otra parte la declaración oficial de que Inglaterra no ha ofrecido pactar ayuda con Letonia, Lituania y Estonia, según las últimas sugerencias de Litwinoff.

Con envase gusto japonés

Recibida nueva remesa de cintas ARLAC y papel carbón KORES.

CASA MALONDRA

Jaime II, 78. Telef. 1732

Mutua Balear

SEGUROS DE INCENDIOS

SEGUROS DE ACCIDENTES

Vía Roma, 45.

Majórica Hotel

Situación magnífica, dominando Palma, la bahía y bosques. Las habitaciones exteriores confortables con baño, agua caliente y calefacción. Cocina exquisita. Teléfono 1185. Visite el Hotel, y aproveche para disfrutar del más bello panorama. Corp Mari. Terreno.

Para multcopistas

Acabo de recibir CLICHES-TINTA y demás accesorios KORES.

CASA MALONDRA

Jaime II, 78. Telef. 1732

Barcarés Orilla Mar

Alcudia, vendó chalet, espléndida vista; 4 dormitorios, cocina, comedor, bonito jardín y garage.

Informes: C. Plaza, 60. La Puebla.

Casita amueblada

Se alquila en El Terreno por 75 pesetas mensuales.

Informes: C. Bonanova, 34.

Polluelos

Prat y Leghorn, de todas edades. Huevos para incubar. Gallinas reproductoras. Gallinas seleccionadas de 1.º y 2.º año puesta, véndense.

AVICOLA JULIA — Porreras

Ocasión

Por 13.500 pesetas se vende una casa cerca Plaza de Toros.—Informes: Pza. de Pedro Garau, del n.º 20 al 23.

C. Pascual

MEDICO ESPECIALISTA

Tratamiento de las enfermedades venéreas con métodos modernos.

Curación de la BLENORRAGIA por antigua y rebelde que sea en pocos días.

Mesquida, 9 (junto al Borne).

Para anunciar en este periódico, acuda a la Administración: Calle Danús n.º 2. Teléfono 1745.

Redacción de «El Día»

Calle Danús, Teléfono 1745

SEGURO CONTRA DEFUNCIONES La Funeraria LIORET

CERRELLA MOLLA 25-27 TELEFONO: 2077

BLENORRAGIA RECIENTE Y CRONICA. CURACION RADICAL Y RAPIDA, DE 3 A 6 APLICACIONES, APARATO HERMANOS ALOMAR

Avda. Alejandro Rosselló, 117. Tel. 1222

COÑAC

OSBORNE

DEPORTES

Billar

Torneo de la Victoria.—Bonin vence a Trilla

En el Café Español tuvo lugar el anunciado partido entre los jugadores arriba citados, venciendo el primero y sacando un promedio de 9'09, la mayor tacada correspondió al señor Bonin de 36 tantos.

Actuó de árbitro el señor Tocho.

Para mañana lunes: Ferrer-Trilla.

Futbol

50 División, 5; Baleares, 3

Como despedida la 50 División celebró ayer tarde un partido en el campo de Son Canals, conteniendo con el Baleares.

Los equipos estuvieron integrados por los siguientes jugadores:

50 División:

Hector; Amengeiras, Sabino; Olal, Bordoy, Labota, Sanmiguel, Alonso, Coco, Gomila, Pocovi.

Baleares:

Guardiola; Ayats, Prats; Ratger, Galera, Arbós; Valls, Pueyo, Albellá, Maimó, Bernabé.

Árbitro: Fuster.

El primer goal fué conseguido por la División, un punterazo oportuno de Coco.

Se saca un corner contra la 50 División, remata de cabeza Albellá, convirtiéndose en el empate.

Desempata Pocovi con un chut no muy difícil de parar.

Gomila consigue el tercer goal, de saque de penal.

La primera parte termina con el resultado de 3 a 1.

Durante el segundo tiempo el juego fué mucho más entretenido pasando a defender la meta balearica Valls y Mora de extremo.

Bernabé consiguió el segundo goal para el Baleares.

Poco después Pocovi de magnifico chut marcó el cuarto goal para los visitantes. Cocó marcó el quinto y Maimó el tercero para los de casa.

El arbitraje del señor Fuster lleno de desaciertos.

LAVANDERIA TINTORERIA ZURCIDOS INVISIBLES



Tel. 1011 Espartero, 9 Santa Catalina

Asistencia Palmesana

Domingo día 7 a las nueve y media noche

GRAN VELADA FAMILIAR

Blenorragia: curación rápida, «definitiva» pre-matrimonial, A. ALOMAR—Espta. en Enfdes. Sexuales. Lorenzo Vicens, 3 (Travesía José A. Clavé) salones separados

Maquinaria Frigorífica

Fabricación Nacional FABRICAS DE HIELO CAMARAS FRIGORIFICAS ANICETO NEGRE CALABRIA, 106 BARCELONA Agente vendedor en Mallorca MARTIN TOMAS Plaza Arzobispo Miralles, 7 Teléfono, 1781 PALMA

Hermanos Alomar

De los Hospitales y Facultad de Medicina de Paris

BLENORRAG

ULTIMAS NOTICIAS

RADIO NACIONAL

La incorporación de los españoles

Comentaba hoy un periódico inglés, que lo más digno de notarse en el desfile de Valencia no era tanto las tropas como las multitudes que aclamaban entusiasmadas al Caudillo y a sus soldados. Y destacaba el periódico inglés que esto era más digno de tenerse en cuenta porque Valencia ha sido una región de tradicional republicanismos. Nosotros no tenemos que manifestar tantas sorpresas como el periódico inglés, pues sabemos bien lo que significa, aun para el más republicano, dos años y pico de dominación roja, de saqueos, de asesinatos impunes, de desorganización económica que aun en aquella fértil comarca había hecho aparecer el espectro del hambre.

Y a propósito de esto queremos insistir en una falsa campaña de los rojos, según la cual la única victoria de Franco tendría por resultado la ocupación por el ejército de zonas hostiles. Vencer, dicen estos rusos demócratas del extranjero, no es convencer. Pero a esto contestamos, que vencer es convencer cuando en una guerra civil el ejército no solo se impone por la fuerza de las armas, sino porque lleva consigo la patria, la justicia y la liberación de la opresión y junto con la restitución de las condiciones económicas indispensables para que las regiones liberadas vayan organizando por sí mismas su vida; juntamente con esta realidad de la reorganización económica el afán de una España mejor en la que la justicia social sea impuesta a todos por igual y mediante la cual se llegue al dicho del Caudillo, de que no haya «un hogar sin lumbre ni una familia sin pan».

AYER EN SEVILLA

Imposición de condecoraciones italianas

Al General Queipo de Llano y otros Generales y Jefes, por el General Gambara

Sevilla.—En el palacio de Capitanía General se celebró un acto de confraternidad hispano-italiana con motivo de la imposición de condecoraciones con que Italia ha distinguido al General Queipo de Llano y a otros generales y jefes del Ejército del Sur.

Para la celebración del acto fueron habilitados varios de los salones del edificio decorándolos con guirnaldas y flores y las banderas de España e Italia.

Poco antes de las doce llegó el General Gambara delegado por el Monarca y el Gobierno italiano para verificar la imposición, acompañado de su séquito, recibiendo el General Queipo de Llano con su estado mayor y las Autoridades sevillanas.

A las doce reunidos en el salón el General Gambara en nombre del Rey Emperador y del Duce impuso al General Queipo de Llano la Gran Cruz de la Corona de Italia y se refirió a la victoriosa lucha que ambas naciones han llevado a cabo contra

Este sencillo programa de revolución nacional unido a los afanes de conseguir una Patria libre, son un programa lo bastante atractivo para que se pueda alrededor de él conseguir la unidad de los españoles y su incorporación al estado nacional. Porque se trata de un ejército del pueblo, en el que todos los corazones se hermanan bajo la dirección del Caudillo, es falsa la impresión que cierta prensa enemiga quiere dar de que en España hay una minoría de clases, que es la que se ha impuesto. Eso que quieren nuestros enemigos porque así el nuevo estado de Franco carecería de su mejor base. Pero como el Estado quiere hacer suyos todos los afanes de los españoles y como terminada la guerra se cumplirá inexorablemente el programa social de los veinte y seis puntos programáticos del Estado, los demócratas rojos en el extranjero que sueñan con revolver a la masa española con una falsa revolución roja, se encontrarán con que la justicia social habrá hecho de los españoles una hermandad tal, que no existirá por donde pueda filtrarse el enemigo que busca con el pretexto de una revolución social un cambio en la política española que sirva intereses extranjeros mal avenidos con el triunfo de Franco.

La incorporación del pueblo español ha comenzado ya. Y ahí está reflejada en la prensa inglesa las aclamaciones y vivas entusiásticos de la muchedumbre representada por hijos republicanos de Valencia que ahora cantaban vestidos de labriegos el himno de Falange Española Tradicionalista.

un enemigo común que es el comunismo.

El General Queipo de Llano contestó agradeciendo la condecoración y dijo que España no olvidará nunca el gesto de Italia en esta guerra, terminando con vitores a ambas naciones y a sus jefes.

Luego los concurrentes fueron obsequiados con un vino de honor.

Además del General Queipo de Llano han sido condecorados diversos generales y jefes del ejército del Sur.

La mayoría de condecoraciones son de la orden de la Corona de Italia en sus diversos grados y de la orden de San Mauricio.

Defensa Pasiva Antiaérea

Una de las mayores defensas en tiempo de guerra para las poblaciones, es estar dotadas de buenos refugios y como es obra para todos, la población es la que debe colaborar a sus gastos.

RADIO NACIONAL

Noticiero extranjero

Roma.—La misión española que preside el General García Escamez ha sido recibida en audiencia privada por el Rey Emperador Victor Manuel III, que la hizo objeto de una cordial acogida.

Roma.—Los periódicos dicen que se van modificando favorablemente las relaciones entre el Vaticano y el Reich desde la subida al Solio Pontificio de S. S. Pio XII. El Vaticano considera lo importante de mantener buenas relaciones para poder cumplir cada uno su misión y el Reich por su parte ha iniciado también una política amistosa.

Londres.—Comunican de Gibraltar que las autoridades han establecido una estrecha censura sobre todas las comunicaciones que se envían al extranjero.

Berlin.—La prensa recoge, celebrándola, la brillante acogida que Milán ha hecho al Ministro Von Ribbentrop, lo cual demuestra la cordialidad de relaciones entre Alemania e Italia y la robustez del Eje Roma-Berlin.

Milán.—Han empezado las entrevistas del Conde Ciano y Von Ribbentrop. El primero llegó al edificio destinado para ello a las cuatro veinte acompañado de los altos funcionarios del Ministerio y poco después llegó el Ministro alemán con su séquito y los agregados de la Embajada.

Noticias generales

Se ha dispuesto y organizado la salida de los refugiados en Barcelona

Barcelona.—Ha sido publicada una disposición para los refugiados de Valencia, Alicante y pueblos de su provincia para que se dirijan a sus respectivos destinos.

El primer embarque tendrá lugar en el muelle de Barcelona en el vapor «Castillo Bellver» por la mañana. El segundo embarque de dos a siete de la tarde el domingo.

En el muelle habrá los funcionarios que cuidarán del visado de los pasaportes y de la documentación.

Viaje por Andalucía del Mariscal Pétain

Sevilla.—El Mariscal Pétain se dirigió después de visitar esta capital a Cádiz. Pasó por Jerez de la Frontera en donde se detuvo siendo invitado por el señor Domecq.

A este acto asistió el Gobernador, el Alcalde y elementos de la colonia francesa.

El mariscal pasó por las calles de la población.

Más tarde continuó su viaje hacia Algeciras.

Alicante desea conservar los restos de José Antonio

Burgos.—El Ayuntamiento de Alicante ha solicitado que no se trasladen de dicha ciudad los restos del glorioso fundador de la Falange, José Antonio Primo de Rivera.

Cierre del Congreso metropolitano

Toledo.—En la tarde de ayer se

A las cuatro cuarenta y cinco se inició la conferencia de los dos Ministros que terminó a las siete y diez minutos.

El Conde Ciano y Von Ribbentrop fueron aplaudidos por la gran concurrencia a la entrada y salida del edificio.

Roma.—El domingo día 14 el Duce visitará Turín y luego algunos otros pueblos del departamento.

París.—Ha regresado, reintegrándose a sus funciones, el Embajador de Alemania en París que regresa a los diez días de haber ocupado nuevamente su puesto el Embajador de Francia en Berlín.

Londres.—Ha regresado, reanudando sus funciones diplomáticas, el Embajador de Alemania en esta capital.

Berlin.—Se ha inaugurado un monumento en el Sarre al Mariscal Von Hindenburg.

Berlin.—No se espera por ahora decisiones importantes en la cuestión de Danzig, habiéndose lanzado la idea de que se realice un plebiscito para que la propia población decida su destino.

El Führer antes de que Ribbentrop saliera para Milán sostuvo con él una entrevista exponiéndole el punto de vista de Alemania en esta cuestión.

cerró el Congreso de metropolitano que bajo la presidencia del cardenal Gomá se venía celebrando en esta capital.

Esta mañana han salido de Toledo el arzobispo de Santiago de Compostela y el obispo de Tortosa. Hoy saldrán los demás prelatos que todavía permanecen en Toledo.

Llegada del nuevo embajador de Bélgica

Burgos.—Ha llegado a esta capital el nuevo embajador de Bélgica en España conde Ros de Molin.

Los concejales madrileños asesinados por los rojos

Madrid.—Los concejales madrileños que fueron asesinados por los rojos, entre otros figuran los siguientes:

D. Rafael Salazar Alonso, Ramón Madariaga, Julián Saenz Degado, Gonzalo La Torre, Ramón Saenz García, Martínez de Velasco, Juan Baysera, Eduardo Serrano, Rufino Blanco, Alfredo Serrano, Juan Montes, Miguel Cerdón, Cándido Castán.

La Virgen de los Desamparados será expuesta en el salón de fiestas del Ayuntamiento

Valencia.—El Ayuntamiento ha dispuesto que la Imagen de la Virgen de los Desamparados una vez restaurada sea llevada a la sala de fiestas del Ayuntamiento para que queden allí expuestas hasta su traslado definitivo a la Capilla.

El traslado a la Capilla será la semana próxima, el salón del Ayuntamiento lucirá los mismos adornos que lució el día de la visita del Generalísimo.

Ha fallecido el ilustre académico señor Aguirre

San Sebastián.—A consecuencia de las privaciones sufridas durante la dominación marxista ha fallecido el ilustre académico Excmo. Sr. don Angel Aguirre.

Se distinguió por sus estudios históricos.

Tenía un gran estudio personal de Nuñez de Balboa juntamente con Ballesteros.

El entierro del señor Aguirre ha constituido un verdadero testimonio de simpatía.

Condecoración a las mujeres Falangistas que murieron en actos de servicio

Burgos.—En la concentración de Falange femenina de Madrid que tendrá lugar en Medina del Campo se concederá por vez primera una condecoración que consistirá en una «Y» en recuerdo de las mujeres española de Falange Española Tradicionalista que murieron en acto de servicio.

Esta condecoración será de tres clases; la «Y» de oro que se concederá exclusivamente a las camaradas caídas en acto de servicio, la «Y» de plata para recompensar actos heroicos, y la «Y» en rojo para recompensar a las camaradas de ciertos servicios que como la sección de lavanderas han sido durante la guerra consideradas como soldados de primera línea, pues muchas de estas camaradas han resultado muertas por las granadas de los cañones mientras estaban lavando la ropa de los soldados de Franco.

RADIO NACIONAL

Noticiero español

Vitoria.—En el Ministerio de Educación Nacional se reciben numerosas felicitaciones por la orden de supresión de la coeducación en los grupos escolares.

Se ha constituido por orden del Ministerio de Educación Nacional el Patronato del Colegio de Santa Isabel de Madrid, fundación que data del siglo XVI. Forman el Patronato el Jefe del Servicio Nacional de Primera Enseñanza, un Corregidor del Ayuntamiento designado por la Corporación y el Párroco a cuya feligresía pertenece el Colegio. La enseñanza en este ha sido confiada a religiosas.

Por el Ministerio de Educación Nacional se está gestionando que Institutos de religiosas se hagan cargo de la enseñanza y cuidados de las escuelas de anormales.

El catedrático de la Universidad D. Joaquín Entrambasaguas está preparando la publicación de una Antología de la literatura española que comprenderá diez tomos.

Málaga.—La Sección femenina de esta ciudad hizo entrega de un banderín a la Quinta bandera de Sevilla.

El comandante señor Bejarana hizo entrega del antiguo deshinchado por los vientos y desteñido por el sol que presenta manchas de sangre y agujeros de bala, cuyo banderín quedará depositado en Málaga.

Después de la entrega se celebró un acto ante la Cruz de los Caídos y un desfile de la Bandera ante las Autoridades y Jerarquías del Movimiento.

Burgos.—A propuesta de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes elevada al Ministro de la Gobernación y aprobada por el Consejo de Ministros han sido impuestas a diversos comerciantes de Málaga por ventas de curtidos contraviniendo las disposiciones dictadas, una multa de 200.000 ptas, otra de 110.000, otra de 55.000, otra de 30.000 y otra de 25.000.

Por otra parte la Comisaría General de Abastecimientos ha impuesto una multa de 75.000 ptas. a la Asociación de importadores; otra multa de 15.000 ptas. y decomiso de géneros por valor de 30.000 a un comerciante por venta de tejidos a precio abusivo y otra de 10.000 ptas. por venta de géneros en malas condiciones.

Granada.—A propuesta del Alcalde asistirá al desfile de la Victoria en Madrid una representación llevada de la enseña histórica de la ciudad.

Zaragoza.—Se ha celebrado el entierro del Comandante Joaquín de Santa Pau Jefe de Milicias de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, muerto gloriosamente en Belchite. El entierro con los milares de personas que a él concurrieron y las entidades y personalidades representadas resultó imponente. Lo presidió una representación de la familia y el Jefe Provincial del Movimiento.

Santander.—El Ministerio de Organización y Acción Sindical ha dirigido una circular a los Delegados Sindicales Provinciales comunicando la consigna de bajas de precios.

En ella se dice que se encarga a todos los sindicatos la campaña en pro de la rebaja de precios, indicándole que el aumento del salario no debe traducirse en un aumento de los precios; que debe restringirse todo aumento excepto en casos justificados y que la experiencia demuestra que un estudio profundo de los

motivos que se alegan demuestran la carencia de los fundamentos. Todas las armas de la Organización Sindical deben apoyar la campaña de la rebaja de precios, teniendo en cuenta que el interés general debe prevalecer sobre todo interés particular. Los Delegados Sindicales deben ser los animadores de esta campaña y comunicar los resultados obtenidos periódicamente al Ministerio.

León.—Ha salido para Alicante el primer convoy de Auxilio que la comarca del Vierzo Alto envía a aquella ciudad que es ahijada de las provincias castellanas.

Forman el convoy nueve camiones que llegan 75 toneladas de comestibles entre las cuales figuran 680 cabezas de ganado menor. Y queda preparada en almacén otra expedición de igual importancia.

BORN

Lunes y Martes
Sensacional Programa

YO Y LA EMPERATRIZ
por Lilian Harvey

y
Odio que engendró amor

Miércoles
COLUMBIA FILMS
Presentará el riguroso
estreno en Palma

SUCEDIO SIN QUERER

Una comedia insuperable por
MARY ASTOR y
MELYN DOUGLAS

En el mismo programa

El valor se impone

Drama de acción
por Sally O'Neil
y Victor Bory

UN PROGRAMA INSUPERABLE

Artículos de Goma

AMANTOS Y EMPAQUETADURAS

Tubos y Mangueras

Correas Ventilador

Reparaciones de Neumáticos y Cámaras

CASA CODINA

LA CASA DE LAS GOMAS

(Junto al Borne) PALMA

con el uso de la

Pasta

de ntefrica

Calber

su dentadura será perfecta

La Previsora Mallorquina

Entidad aseguradora legalmente constituida
Calle Francisco Sancho, 35 - Teléfono 2529 - Palma de Mallorca

Ha prestado, durante el mes de Abril, A. de la V., servicios a los señores asociados números:

73 - 412 - 894 - 900 - 1099 - 1278 - 1343 - 1469 - 1840 - 2075
3033 - 3046 - 3205 - 3406 - 3587 - 3683 - 3708 - 4133 - 4285 - 4328
4383 - 4465 - 4975 - 5401 - 5437 - 5505 - 5709 - 5799 - 5854 - 5882
6038 - 6228 - 6498 - 6682 - 6685 - 7102 - 7338 - 7708 - 7826 - 8272
8458 - 8641 - 8945 - 8989 - 9109 - 9984

En la Calle Goleta, sin número. — LA PUEBLA.
En la Calle Parra, 34. — BINISALEM.
En C. Ca'n Mas, 12. — PONT D'INCA.
En la Plaza España, 27. — CAIMARI.
En la Calle Olmo, 4. — INCA.
En la Calle Palmer, 45. — INCA.
En la Calle Levante, 12. — INCA.
En la Calle Malferits, 23. — INCA.
En la Calle Palmer, 32. — INCA.
En la Calle Industria, sin. — INCA.

Sin una molestia ni un gasto para los Sres. familiares.